

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/462

Four Fruits II

Hra Four Fruits II je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa na tri zhodné symboly v desiatich pevne daných výherných líniách (5 výherných línií 1, 3, 5, 7 a 9 platia iba pre tri valce zľava a 5 výherných línií 2, 4, 6, 8 a 10 platia iba pre tri valce sprava).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU** a **ŠTART** (podržaním tlačidla ŠTART je možné aktivovať AUTOŠTART). Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazia tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky. Pod tlačidlom **MENU** je možno zobrazit' výherné línie, tabuľku výhier, pomoc a nastavenie hry vrátane jazyka a možnosti využitia funkcie AUTOŠTART.

Cieľom základnej hry je zvolit' takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii štyroch na seba nadväzujúcich zhodných symbolov a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Divokým symbolom je symbol **JOKER** (WILD - Žolík), ktorý nahrádza akýkoľvek symbol okrem symbolu **BONUS** (Scatter). Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii.

4 rovnaké ovocné symboly vo štvorici (2x2 bez symbolu **JOKER** - WILD - Žolík, štvorice sa môžu prekryvať) sa zablokujú na svojich pozíciách a spustia jedno otočenie valcov zdarma (respin), kedy sú výhry úmerné stávke hry, ktorá spustila otočenie valcov (respin) zdarma.

Ak padnú tri symboly **BONUS** (scatter) kdekoľvek na valcoch, získava hráč 10 bonusových hier zdarma. Počas bonusových hier (hrá sa na 54 výherných líniách (criss-cross) /27 výherných línií (criss-cross) pre tri valce zľava a 27 výherných línií (criss-cross) pre tri valce sprava/), je možné vyhrať ďalšie bonusové hry a platí tabuľka výhier podľa stávky, pri akej bola bonusová hra dosiahnutá. Počas bonusových hier je tiež možné získať respin za štvoricu rovnakých symbolov 2x2 (bez symbolu wild).

Limity stávk - minimálna stávka do hry je **0,10 €** a maximálna stávka do hry je **500 €**. Maximálna výhra v hre je **242 000 €**. (484 násobok stávky)

Tabuľka výhier v násobkoch stávky.

SYMBOL	3x
JOKER (wild)	150
7	60
Melón	40
Zvonček, Hrozno	12
Pomaranč, Slivka	8
Čerešne, Citrón	4
BONUS (scatter)	10 hier zdarma